11 клас Інформатика

Тема : Розгалуження в алгоритмах.
Мета: ознайомити з конструкцією розгалуження.
Тип уроку: комбінований.

Хід уроку:

І. Перевірка знань учнів:
· Що вивчає наука логіка?
· Що таке висловлення?

· Наведіть приклад істинних та хибних висловлень?

· Що називають логічною константою?

· Як утворюють складені висловлення?

· Для чого використовують таблиці істини?

· Що таке Заперечення?

· Що таке кон’юнкція?

· Що таке диз’юнкція?

· Назвіть пріоритет логічних операцій.

ІІ. Виклад теоретичного матеріалу:
Приклад Обчислити значення складної функції y для заданого значення х формулою:
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                якщо х>0   то y:=x+3    інакше y:=x-5
Результатом перевірки умови може бути або істина або хиба
(набуває значення True або False)
Команда розгалуження:
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( Повна форма:

[image: image4.wmf]a

d

b

x

2

2

+

-

=


якщо умова то дія1                                   так                      умова                     ні
інакше дія2
(якщо умова “істина,                                          дія1                                       дія2
 то виконується “дія1”,                                    
 а якщо умова “хибна”,
 то виконується “дія2”)


( неповна форма:                                                 так                                      ні

умова

якщо  умова то дія
дія

(якщо умова “істина” то “дія” виконується,
інакше не виконується ніяких дій).

Приклад: Алгоритм вгадування числа.

алг   Вгадай число
аргумент цілі а,b
поч 

b: = {випадкове число від 1 до 100}

m1                                             - - - {  мітка 1

запит  “а=”, а

якщо  а < b  то  виведення : “ мало” : перейти на m1
якщо  а > b  то  виведення : “ багато” : перейти на m1
виведення : “ вгадано  а=” , b
кін
В середині команди розгалуження може міститися ще одне, або декілька команд розгалуження.

Приклад: Алгоритм розв’язування квадратного рівняння вигляду  ax2+bx+c=0

Дискримінант рівняння D=b2-4ac . Рівняння не маю розв’язків якщо  D < 0, має лише один розв’язок   якщо  D = 0, і має два розв’язки якщо   D > 0.
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ІІІ. Закріплення:

Завдання 1, 3, 5 на ст.82
ІV. Рефлексія :
· Які значення можуть бути результатом виконання перевірки умови?
· Як позначається команда перевірки умови на блок-схемі?

· Поясніть відмінність повного і неповного розгалуження.
· Наведіть приклади повного і неповного розгалуження.

V. Домашнє завдання :

§2.8  завдання 2 ( ст.82  ) Й.Я. Ривкінд
Ні
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Так





Так





кінець





“x1=” ,x1


“ x2=” ,x2
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“ x=” ,x





х=-b/2a





d =0





коренів немає





d < 0





d : = b2-4ac 





Ввести:a,b,c
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